



再訪敦煌

石嘉福

這是戈壁灘上開拓的綠洲
中國的寶藏，藝術之宮

由全國各地前來參觀當天回國的人數，在這一年間超過了三萬人，據謂聖祖主任表示，前來參觀的人今後必然增加，但是，要保存石窟，是不能無限制地接待參觀者的。因此，能連續兩年來訪問，是前所未有的先例，並且創下了了解放後國外來人在敦煌逗留日數和攝影石窟的範圍的最高紀錄。為此要在這裏再感謝有關當局的無微照顧。

現在，有關方面已計劃出版敦煌圖集，作為慶祝建國三十周年的獻禮。此外，鍾主任還熱切地充滿自信的展望未來，今後，將陸續發表有關石窟時代形式和內容等分類研究的結果，並同時充實研究體制，致力於培養下一代的研究人員，為使莫高窟的藝術，在本世紀未實現的「四個現代化」上作出貢獻而努力。

(下)

食人部落探險記

由文明都市進入原始部落地區，再逃出時，尤如隔世。

法國女孩子露櫻，隨父母在印尼居住，父親是法國駐印尼大使。她在那加達一所大學，研讀東方語言文學。

這個天，她們系裏十幾個同學和一位教授，租了一架飛機，擬飛到東部一些落後地區，研究土人的生活。

為了安全，他們還帶了幾枝槍械，以防萬一。

他們飛到東部的一個村落，受到當地村長熱烈歡迎，設一頓鄉間的盛宴款待他們。總共是九女四男。

她和莉莉，在學校中有校花之稱。

其他如珊瑚，梅兒，巧玉，都是出色的女郎。

四個男子中，機師狄能，法國人，曾在越南打仗。一個是近六十歲的丁教授，另兩個是系裏學生費強和東柯。

在村裏逗留了兩兩天，他們繼續向更荒僻的地方飛去。

(未完)

料峭春寒當心疾病

奇 雜 痘 痘 錄 :

天為以 民食 以天為食



鳳眼鷄肝

「完」

「鳳眼鷄肝」這味餚餚，款式頗為別緻，味道鮮美，甘酥軟骨，香氣撲鼻，誠為飲酒佐膳之佳品。它的製法是：先將鷄肝三副，用刀割筋和薄膜，洗淨後，每邊鷄肝分切為兩片，共十二件，再將每片鷄肝的中間處用刀割為切一下（不要切斷）。

(未完)

通用品電器行

Teletone Electrical Appliance

74 E. Hastings Street Vancouver B.C.

Phone: 24 Hrs. 255-7431 V6A

本店新到大批

新款式地暖雀

燈，特價出售

新舊電爐，

碗機，乾衣機

，新舊電爐，

碗機，乾衣機